nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

4862 : 11 =442 - 4862 ist durch 11 teilbar (11(] 4862).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 408859 quersumme 40+ 88 +59 =187 :11=17
Zahl 2 379490 quersumme 37494 +90 =221 :11=20,09
Zahl 3 277707 quersumme 27+77+07 =111 :11=10,09
Zahl 4 235444 quersumme 23454 +44=121 :11=11
Zahl5 6798 Quersumme 67+98=165 :11=15
Zahl 6 1027730 quersumme 1+402+77+30=110 :11=10
Zahl 7 998151 ouersumme 99 +81+51 =231 :11=21
Zahl 8 1078210 oquersumme 1+07+82+10=100 :11=09,09
Zahl9 536064 aquersumme 53460 + 64 =177 :11 = 16,09
Zahl 10 1036607 quersumme 1+03+66+07=77 :11=7
Zahl 11 609334 aquersumme 60 +93+34=187 :11=17
Zahl 12 68850 Quersumme 6+88 +50 =144 :11=13,09
Zahl 13 909942 aquersumme 90 +99 +42 =231 :11=21
Zahl 14 218471 quersumme 21+84+71=176 :1L=16
Zahl 15 1031900 ouersumme  1+03+19+00=23 :11<209
Zahl 16 1057145 oquersumme 1+05+ 71 +45 = 122f: 11.241,09
Zahl 17 133871 quersumme 13 +38 + 710122 : 11 = 21,09
Zahl 18 38028 Quersumme 3+80+28 =11 11 = 10,09
Zahl 19 590096 quersumme 58):{00 + 96)= 155" : 11 = 14,09
Zahl 20 663223 quersumme 66 + 3294 23/= 121 :11=11

durch 11 teilbar (11 | 408859)
nicht durch 11 teilbar (11 } 379490)
nicht durch 11 teilbar (112 72207)
durch 11 teilbar (11 | 235444)
durch 11 teilbar (1176798)
durch 11 teilbar (11%] 1027730)
durch 11 teilbag (11| 998151)
nicht durch ldyteitbar (11 + 1078210)
nicht durch"12 teilbar (11 } 536064)
durch 14 teilbar (11 | 1036607)
dureh’11deilbar (11 | 609334)
niebtdurch 11 teilbar (11 } 68850)
durch,11 teilbar (11 | 909942)
durgh 11 teilbar (11 | 218471)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1031900)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1057145)
nicht durch 11 teilbar (11 } 133871)
nicht durch 11 teilbar (11 } 38028)
nicht durch 11 teilbar (11 4 590096)
durch 11 teilbar (11 | 663223)
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